



县“两城同创”指挥部召开工作例会

本报讯 5月27日,县“两城同创”指挥部召开工作例会。县委副书记、县“两城同创”指挥部副总指挥、办公室主任马乃骏,县政协副主席、县“两城同创”指挥部办公室副主任姚兵等县领导出席会议。

在听取有关工作汇报后,马乃骏指出,“两城同创”工作现已进入攻坚阶段,全县上下要统一思想,齐心协力,用最坚决的态度,拿出破釜沉舟的决心,全力推动“两城同创”各项工作,创则必成。要抓最突出的问题,各责任部门要形成合力,在本周对县区内私拉电线、违章搭建、生活垃圾清运、划分停车线等问题进行集中处理。要用最有力的举措,大力推进网格化管理,

责任明确到人,对工作落实不力的进行曝光,推进整改。要有最高效的机制,各镇(街、园区)各单位要明确牵头人,从大局出发,勇于担当,奖惩到位,督查组将以交办事项为重点,按照完成率进行逐一督查和排名。

会议期间,全体人员集中观看了“两城同创”督查曝光视频。相关负责人宣读了《涟水县“两城同创”工作考评奖惩方案(试行)》。指挥部办公室、基础设施建设提升工作组、城市环境综合整治工作组等“一办十组”负责人和县经济开发区、陈师街道、朱码街道、保滩街道、连城街道等相关分管领导分别做了表态发言。

(邵松松 胡宗元)

陈师街道召开教育工作会议

本报讯 为大力弘扬尊重知识、尊重教师的良好社会风尚,5月25日下午,陈师街道召开教育工作会议,动员全街道广大教职员立足教育岗位,奋力担当,勇于创新,为陈师街道教育教学质量再上新台阶而努力。

会议指出,陈师的教育,有着良好的基础、丰厚的资源和浓厚的教育氛围。今年,陈师街道将启动“让学校成为名片、让教师成为风景、让教育成为品牌、让家庭充满希望”的四大攻坚行动,持续推动教育工作向高质量发展、高水平提升。校长要以打造“特色名片”为根

本,在教育教学方面创特色、树品牌、争一流,打造“有思想、有内涵、会管理”的三张体现自我的特色名片;教师要以重塑“师风师德”为关键,加强综合素质培养,提高学术水平和专业技能,以点带面,促进教学水平整体提高;社会要以营造“重教氛围”为己任,大力弘扬尊师重教的优良传统,让陈师的教师成为一道靓丽的风景,让陈师的教育成为一张闪亮的名片。

会上,还对该街道优秀教师和优秀学科组进行了表彰。

(姜 浩)

县图书馆举办“提高孩子学习力”阅读公益讲座

本报讯 近日,县图书馆举办“提高孩子学习力”阅读公益讲座,特邀儿童阅读专家孙静老师授课。主要包括“什么是阅读”“阅读的重要性”“如何有效阅读”“如何在阅读中提高孩子的学习力”四方面内容。

讲课过程中,孙静通过带领家长一起阅读《雪花》《爸爸我要月亮》

《活了100万次的猫》等绘本,将四个问题直接形象地逐一诠释。孙静还分享了自己与5岁儿子一起阅读的趣事,告诉家长在阅读过程中孩子会出现的一些反应,解答了家长提出的关于在与孩子亲子阅读中遇到的问题。最后,孙静带着家长一起做“九宫格小书”。(涟图宣)

县诗协关于重新登记会员的通知

为做好县诗协换届工作,将对县诗协会员进行重新登记,现将相关要求通知如下:

1. 凡承认涟水县诗词协会章程的涟水籍或在涟水工作、生活、经商、学习的非涟水籍诗词爱好者都可登记。

2. 填写县诗协会员登记表。

3. 登记时间:2019年5~7月。

4. 收取会员费20元/年

(2019年5月~2024年5月)。

5. 经过县诗词协会常务理事会研究同意后,即可成为县诗词协会会员。

6. 县诗词协会会员可以享受五年的免费培训和获赠五年《涟水诗苑》杂志等待遇。

联系人:安明然

电话:15252341097(微信同号)

邮箱:anmingran001@163.com

涟水县诗词协会

2019年5月

吉房出售

本公司受有关单位和自然人委托,将部分商业旺铺和住宅进行公开出售。商业旺铺和住宅位于繁华街道旁,升值潜力巨大,具体为:

地址	楼号	用途	面积(平方米)	备注
中央城小区	回2号楼122室	商业	94.76	无证
	回2号楼123室	商业	110.67	
	回2号楼126室	商业	100.17	
	33号楼107室	商业	249.86	
	33号楼108室	商业	115.88	
	33号楼109室	商业	115.88	
	33号楼110室	商业	249.86	
	30号楼3303室	住宅	100.31	
	30号楼3306室	住宅	100.31	
	30号楼3307室	住宅	100.39	
首府国际花园	复式	住宅	216.26	双证齐全

上述商业旺铺和住宅可单独出售,价格面议,欢迎社会有识之士前来咨询认购。

联系地址:涟水县渠北西路锦绣前城5幢108室(金桥担保公

司二楼)
联系人:徐先生 13901401092
郑女士 13952324159
涟水县金桥投资有限公司
2019年5月24日

王从花:照顾瘫痪丈夫 用爱撑起一片天

本报记者 朱云



每天早上4点多钟,她就起床了,烧水,给丈夫擦洗身子,做好饭端到床边一口一口给瘫痪在床的丈夫喂饭,吃完饭她又背着丈夫在院子里做走路康复训练,夜里更是随时起身照顾……大半年来,红窑镇孔王村村民王从花对瘫痪在床的丈夫陈正平不离不弃,用坚强和大爱演绎着浓浓的温情。

今年62岁的王从花,1981年经人介绍与今年66岁的丈夫陈正平结婚。婚后,两人养育一双儿女,一家四口其乐融融。2018年8月22日,一场突如其来的车祸,让所有的幸福戛然而止,给这个原本幸福的家庭造成了致命性的打击。当天下午,陈正平骑电动车从涟灰路由北向南行驶回家,行驶到三支桥南200米左右时,为了让行一位骑电动车的中年妇女,自己撞得脑部大出血。被送到医院后,陈正平先后做了两次开颅手术和气管插管手术。经过一番抢救,虽然捡回了一条命,但却一直处于昏迷状态。在苏州帮儿子带孩子的王从花听到消息后,哭着赶回老家。赶到医院时,丈夫陈正平已经被转到了重症监护室。在重症监护室里整整住了15天,花了东拼西凑来的二十多万元后,陈正平依然没有醒过来的迹象。王从花没有放弃,把丈夫从医院接回

家照顾,继续治疗,毅然决然地挺起柔弱的双肩,里里外外扛起了这个家庭的全部。

“一日夫妻百日恩。哪怕有一丝希望,我都不会放弃!”王从花是这么说的,也是这么做的。回家后,她从医院租氧气机、买营养液,还从医院护工那学会了一些简单的按摩,每天坚持给丈夫按摩。在她悉心照料下,陈正平终于醒了过来,但只是醒了,近乎成了植物人。就这样,王从花从此开始了漫长而艰辛的家庭护理生活。丈夫大小便一天五六次,洗床单、擦身子的活要来回地做,王从花常常累

要40多分钟。除了要出力,王从花还经常要忍着疼痛。她说,丈夫吞咽困难,在口腔清理上,他不但无法自己进行,而且嘴巴还缺乏控制力,所以每次她为丈夫擦拭口腔时,都会被他无意识地咬几口。“很疼,但没有办法,只能忍着。”王从花说。还要定期为丈夫剪头发,刮胡子,这些都是她慢慢学来的照顾病人的技能。在王从花的照料下,丈夫陈正平的意识也逐渐恢复了一些。

王从花对瘫痪丈夫不离不弃、任劳任怨挑起生活重担,感动着周围的群众,他们都对王从花的重情重义竖起大拇指。陪同记者采访的孔王村党支部书记王梅更是对王从花赞不绝口:“要不是从花这么扛着,陈正平早就不在这个世界上了。这一家子,真是多亏了从花啊!”对此,王从花却说:“我并没干什么伟大的事情,只不过是尽一个妻子该尽的义务罢了。”王从花坦言,自己现在最大的愿望就是希望丈夫有一天能重新站起来,为此她愿意付出所有。有丈夫、有子女,才能算一个完完整整的家。



图片新闻

县新闻中心、信访局、公积金管理中心与县经济开发区领导在“两城同创”共建共建挂钩联系单位——县经济开发区药材场村村部共商创建工作。

(胡宗元 摄)



我县开展“三警一线”教育 共建“清廉家风”党员领导干部家属警示教育活动

本报讯 为进一步发挥家庭在廉政文化建设中的作用,提高党员领导干部家属拒腐防变意识和能力,构筑家庭反腐防线,日前,县纪委监委、县妇联共同开展“三警一线”教育,共建“清廉家风”党员领导干部家属警示教育活动。

随后召开的警示教育会指出,家风正则作风正、律己严,家风正则坐得稳、行得正。良好的家风是抵御腐败的重要防线。作为领导干部的家

属,不仅要当好贤内助,更要当好廉内助,用心经营好家庭。一要吹好“枕边风”,既要全力支持、关心干部的工作,又要时刻提醒干部做到不义之“利”不沾,不道之“财”不取,不法之“手”不伸。二要做好“守门员”,在干部出现违纪苗头时要及时指出,把好“权力关”“金钱关”,督促干部在家庭及八小时之外廉洁自律。三要当好

“监督员”,从点点滴滴和事事处处严格要求自己、监督身边人,共建清廉家风。

活动结束后,领导干部家属们纷纷表示,在今后的工作、生活中要增强助廉自觉,从小事做起,常提醒、常扯袖,为家人幸福增添正能量,为家庭和谐筑牢安全堤坝。

(付莲)

淮安红日交投公司开展扫黑除恶专项斗争谈心谈话

本报讯 为切实提高公司广大党员干部政治站位、增强“四个意识”,充分认识当前开展扫黑除恶专项斗争的重要性、必要性和艰巨性,5月25日,淮安红日交投公司党总支组织开展扫黑除恶专项斗争谈心谈话活动,公司党总支书记顾树林与所属领导班子成员张峰等14名同志一对一进行谈心谈话。

谈心谈话着重围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设、组织领导等六个方面开展。谈话重点是,一是要提升政治站位,着重发挥公司党总支作用。要进一步动员广大干部职工积极投身扫黑除恶专项斗争,把扫黑除恶专项斗争纳入重要议事日程,坚决履行第一责任人、具体责任人重大政治责任。二是要夯实攻坚基础,筑牢战斗堡垒,深入推进扫黑除恶专项斗争。公司所属各单位特别是车辆单位,要深排细摸线索,严格落实扫黑除恶工作部署,对重点行业、重点领域进行日常监管、整治,建立健全行业长效管理机制。三是要强化政治引领,凝聚党群力量,高标准高质量完成扫黑除恶专项斗争任务目标。党员要发挥表率作用,把坚决抵制黑恶势力和积极参与扫黑除恶专项斗争作为衡

量党员合不合格、优不优秀的重要标准,及时纳入民主评议内容。所属各支部要积极引导党员群众积极参与、加大宣传力度、普及法律知识,鼓励动员广大干部职工踊跃举报,提供涉黑涉恶线索,并对摸排线索及时进行研判

上报。四是要清醒地认识到当前公司扫黑除恶专项斗争工作中存在的不足。对个别单位个别一直认为与自己无关,事不关己、高高挂起的思想认识不到位问题,进一步强化教育引导。

(孙进平 皇甫翠兰)

